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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD13 
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Q01 

Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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Q02. Care credeţi că sunt cele mai importante două probleme cu care se confruntă România în prezent, dintre următoarele? 

RĂSPUNSURI MULTIPLE (DOUĂ OPȚIUNI). PROCENTE CUMULATE
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Q03. Cum considerați că este situația economiei României în momentul de față? 
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Cum considerați că este situaţia în momentul de față în privința următoarelor aspecte?

Q04. Situația financiară a gospodăriei Dvs
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Cum considerați că este situaţia în momentul de față în privința următoarelor aspecte?

Q05. Situația locului Dvs. de muncă
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Q06. Dacă ați fi avea putere de decizie, în ce sector ați investi prioritar pentru a stimula dezvoltarea economică a țării? 

RĂSPUNS UNIC
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Q07. În ce măsură sunteți de acord sau nu cu adoptarea monedei euro în România și renunțarea la leu? 
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Q08. Cum considerați că sunt condițiile de muncă în România în momentul de față? 
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Q09. Din câte știți Dvs, nivelul de trai în România a crescut, a scăzut sau a rămas la fel față de anii anteriori? 

LA FEL
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Q10. În privința economiei românești, părerile sunt împărțite. 

Unii consideră că este mai bine ca România să-și bazeze dezvoltarea economică îndeosebi pe exporturi. 

Alții, din contră, consideră că este mai bine ca România să se bazeze îndeosebi pe consum intern. 

Dvs. cu care din aceste opinii sunteți mai degrabă de acord?
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Q11. În ce măsură considerați că băncile 

contribuie la îmbunătățirea nivelului de dezvoltare a României? 
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Q12. În ce măsură considerați că investițiile străine de capital 

contribuie la îmbunătățirea nivelului de dezvoltare a României? 
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Q13. În privința firmelor nou înființate din România, părerile sunt împărțite. 

Dvs. cu care din aceste opinii sunteți mai degrabă de acord?
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Q14. În privința firmelor din România, părerile sunt împărțite. 

Dvs. cu care din aceste opinii sunteți mai degrabă de acord?
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Q15. În privința firmelor din România, părerile sunt împărțite. 

Dvs. cu care din aceste opinii sunteți mai degrabă de acord?
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Q16. Pe o scală de la 1 la 5, unde 1 înseamnă 

“Firmele în România sunt eficiente datorită costului redus al forței de muncă”, 

iar 5 înseamnă 

“Firmele în România sunt eficiente datorită investițiilor în tehnologie, managementului și inovării”, 

Dvs. unde v-ați situa?
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații privind mediul de afaceri în România?

Q17. Românii au spirit întreprinzător
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații privind mediul de afaceri în România?

Q18. Mediul de afaceri în România este favorabil dezvoltării durabile
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații privind mediul de afaceri în România?

Q19. Mediul de afaceri în România este favorabil deschiderii de noi firme
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații privind mediul de afaceri în România?

Q20. Mediul de afaceri în România este favorabil funcționării firmelor deja existente
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații privind mediul de afaceri în România?

Q21. Mediul de afaceri în România este favorabil inovării și modernizării tehnologice
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q22. Asigurarea accesului nediscriminatoriu pe piața muncii pentru 

femei, bărbați, a persoanelor cu dizabilități și a tinerilor
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q23. Sprijinirea întreprinderilor mici și mijlocii
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q24. Sprijinirea tinerilor întreprinzători să creeze firme noi (start up-uri)
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q25. Încurajarea contractelor de muncă cu program flexibil
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q26. Încurajarea contractelor de muncă la distanță (munca de acasă) în contextul pandemiei Covid
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q27. Promovarea turismului durabil
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q28. Crearea de locuri de muncă decente
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q29. Combaterea șomajului
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q30. Combaterea șomajului în rândul tinerilor
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q31. Combaterea muncii fără documente („la negru”)
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q32. Încurajarea creativității și inovării în economie
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q33. Asigurarea de facilități pentru copiii mici ai angajaților (creșe, grădinițe)
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q34. Sprijinirea firmelor mici și mijlocii să aibă acces la servicii financiare
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q35. Sprijinirea modernizării tehnologice a economiei
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În ce măsură sunteți mulțumit de acțiunile statului român în următoarele privințe?

Q36. Valorificarea potențialului local (economic, turism, tradiții)
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Q37. Cunoașteți persoane afectate de situația din 2020 

care și-au pierdut locul de muncă sau sunt în situație de risc de a-și pierde locul de muncă?
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Q38. Față de nivelul anului trecut credeți că sunt mai multe sau mai puține posibilități de a găsi un loc de muncă?
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Q39. Față de nivelul anului trecut credeți că sunt mai mulți sau mai puțini șomeri?
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Q40. Pe viitor, vă gândiți să deschideți o afacere?
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Q42. În momentul de față, aveți un loc de muncă sau nu?
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

În ce măsură sunteți mulțumit de următoarele aspecte de la locul Dvs de muncă?

Q43. Măsurile de sănătate și siguranță în muncă
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

În ce măsură sunteți mulțumit de următoarele aspecte de la locul Dvs de muncă?

Q44. Atmosfera la locul de muncă
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

În ce măsură sunteți mulțumit de următoarele aspecte de la locul Dvs de muncă?

Q45. Echilibrul între viața profesională și cea personală
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

În ce măsură sunteți mulțumit de următoarele aspecte de la locul Dvs de muncă?

Q46. Dialogul social
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

În ce măsură sunteți mulțumit de următoarele aspecte de la locul Dvs de muncă?

Q47. Egalitatea în drepturi între femei și bărbați (abuzuri și discriminare la locul de muncă)
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

În ce măsură sunteți mulțumit de următoarele aspecte de la locul Dvs de muncă?

Q48. Protejarea salariaților în vârstă
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

În ce măsură sunteți mulțumit de următoarele aspecte de la locul Dvs de muncă?

Q49. Formarea profesională
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Q50. Vi s-a solicitat vreodată să veniți la muncă în regim de urgență?
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Q51. Vi s-a solicitat vreodată să lucrați în timpul Dvs liber pentru a vă putea îndeplini îndatoririle de servici?
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Q52. Ați obținut ușor o învoire de 1-2 ore în timpul programului de lucru 

pentru a vă ocupa de probleme urgente de familie?
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Q53 
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Considerați că la locul Dvs de muncă există următoarele forme de discriminare sau nu?

Q53. Discriminare rasială
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Considerați că la locul Dvs de muncă există următoarele forme de discriminare sau nu?

Q54. Discriminare de gen
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Considerați că la locul Dvs de muncă există următoarele forme de discriminare sau nu?

Q55. Discriminare de vârstă
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Considerați că la locul Dvs de muncă există următoarele forme de discriminare sau nu?

Q56. Discriminare bazată pe orientarea sexuală
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Considerați că la locul Dvs de muncă există următoarele forme de discriminare sau nu?

Q57. Discriminare ce ține de activitatea sindicală
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Q58. Cât din venitul Dvs. reprezintă salariul de încadrare, în procente, de la 0% la 100%?
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Pe lângă salariul de încadrare, primiți și următoarele tipuri de venituri sau nu?

Q59. Ore suplimentare
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Pe lângă salariul de încadrare, primiți și următoarele tipuri de venituri sau nu?

Q60. Prime de performanță
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Pe lângă salariul de încadrare, primiți și următoarele tipuri de venituri sau nu?

Q61. Sporuri
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Pe lângă salariul de încadrare, primiți și următoarele tipuri de venituri sau nu?

Q62. Prime ocazionale (de sărbători, de vacanță sau concediu)
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DACĂ DA LA Q42 (COD 1): 

Considerați că la locul Dvs de muncă există următoarele forme de discriminare sau nu?

Q63. În ce măsură situația din 2020 v-a afectat locul de muncă sau afacerea?
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,131 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 30 decembrie 2020– 20 ianuarie 2021 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,131 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.1%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 


